

# ERRATA

Revista Brasileira de Fruticultura. vol. 29, n. 1, p. 72-74.

FOLHA: Página 74

Tabela 1

Onde se lê:

**TABELA 1** - Número médio de adultos de *Anastrepha* spp. por caça-moscas em pomar de pessegueiro usando atrativos alimentares, em três anos de avaliação, Lapa-Paraná.

Atrativo alimentar	Ano de captura		
	2002	2003	2004
Suco de uva	2,1 ±4,29 aB	0,2 ±0,5 aA	1,9 ±4,25 aB
Proteína	11,1 ±22,81 bB	1,2 ±2,44 bA	4,6 ±8,16 bAB
Vinagre	0,88 ±2,19 a	—	—
Torula	—	1,4 ±2,45 bA	4,1 ±5,48 bB

Médias originais. Para análise estatística, os dados foram transformados em  $(x+0,5)^{0,5}$   
Médias seguidas de mesma letra não diferem entre si, minúscula na coluna e maiúscula na linha, pelo teste de Tukey ( $p<0,05$ )

Leia-se:

**TABELA 1** - Número médio de adultos de *Anastrepha* spp. por caça-moscas em pomar de pessegueiro usando atrativos alimentares, em três anos de avaliação, Lapa-Paraná.

Atrativo alimentar	Ano de captura		
	2002	2003	2004
Suco	2,1 ±1,36 aB	0,2 ±0,16 aA	1,9 ±1,34 aB
Proteína	11,1 ±7,21 bB	1,2 ±0,77 bA	4,6 ±2,58 bAB
Vinagre	0,88 ±0,69 a	—	—
Torula	—	1,4 ±0,77 bA	4,1 ±1,73 bB

Médias originais. Para análise estatística, os dados foram transformados em  $(x+0,5)^{0,5}$   
Médias seguidas de mesma letra não diferem entre si, minúscula na coluna e maiúscula na linha, pelo teste de Tukey ( $p<0,05$ )